

В этом году хозяйствам района предстоит убрать около 25 тысяч гектаров зерновых культур, из них озимых 12,9 тысяч га.

\*\*\*

На очереди уборка зеленого горошка. По информации управляющего ООО «Нива» Бари Асаиновича Карабанова, урожай выращен очень хороший. Центнеров по 30 уже готовой продукции даст каждый гектар. Дней через 5 здесь начнется уборка этой культуры.

\*\*\*

КФХ «Юлдаш» готовится к уборке зерновых. В настоящее время на линейку готовности поставлены все 4 комбайна.

\*\*\*

Району под урожай 2013 года необходимо засеять 15 тысяч гектаров озимой пшеницы. Поэтому сегодня в хозяйствах интенсивно ведется подготовка почвы под сев озимых. Под озимые будут подготовлены и 750 га полей, занятых сейчас зеленым горошком, 2150 га полей из-под однолетних трав и поля после распашки старовозрастных многолетних трав.

\*\*\*

Наибольший зерновой клин озимых в агрофирме «Октябрьская» (6,5 тысячи га), птицефабрике «Атемарская» (2,5 тысячи га).

Полностью подготовлены к севу участки чистых паров на площади 10 тысяч 300 гектаров, теперь механизаторы сосредоточили свои усилия на участках занятых паров.